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NIVEAU 3 – jour 2 – problème 

Der Parkplatz:  
Auf einem Parkplatz gibt es insgesamt 510 
Plätze. Am Eingang warnt die 
Anzeigetafel, dass 320 Plätze 
frei sind.Wie viele Fahrzeuge stehen schon 
auf dem Parkplatz?  
  
(Bonus: Die Hälfte davon besteht aus 
Nutzfahrzeugen. Wie 
viele anderen Fahrzeuge stehen auf dem 
Parkplatz?)  
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_NIVEAU 3 – jour 3 – problème 

Die Einkäufe:  
  
Lukas kauft drei T-Shirts, die 12 € pro 
Stück kosten, zwei Pullover, die 25 € pro 
Stück kosten, und ein Hemd.  
Er bezahlt insgesamt 116 €.  
Wieviel kostet das Hemd?  
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